
ПРОТОКОЛ № 19 

засідання Контрольно-дисциплінарного комітету 

Громадської спілки "Івано-Франківська обласна асоціація футболу" 
 

10 травня 2024 року м. Івано-Франківськ 

Початок о 13-ій годині   вул. Чорновола, 80 

 

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КДК "ІФАФ": 

Красніков Т.В. – голова КДК 

Герега Я.М. – заступник голови КДК 

Маланюк Л.Б. – секретар КДК 

Синиця А.В. – член КДК 

Остап’як О.О. – член КДК 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Про інциденти, які мали місце після завершення календарного матчу-відповіді ½ фіналу 

розіграшу Кубка Івано-Франківської області з футболу сезону 2023-2024 року між 

командами ФК «Вільхівці» - «Благо-Юність» Верхня. 

В обговоренні даного питання взяли участь усі присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету «ІФАФ». 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК «ІФАФ» п. Т. Краснікова, 

Контрольно-дисциплінарний комітет «ІФАФ» – 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова прийняти до відома. 

2. У відповідності до Дисциплінарного кодексу «ІФАФ» дискваліфікувати гравця 

ФК «Вільхівці» Вільхівці Остапа Вульчина на 2 (два) матчі (розділ V, п.1; п/п. 4 – за 

образливі жести на адресу суперника (плювок в суперника). 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 
«За» - 5 осіб 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

 

 

 

 
 

 

   Голова КДК "ІФАФ"   Т. Красніков 

 

 

 

   Секретар КДК "ІФАФ"   Л. Маланюк 
 


